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Trabajo Práctico Nº 2:

Modelo de Crecimiento Solow-Swan.

Considere una economía que opera bajo las siguientes condiciones:

Funcion de Producción: = 10ααcon 0 α1

Tasa de Ahorro: s =0.15 (15% del ingreso)

Tasa de Depreciación: δ= 0.05

Tasa de Crecimiento de la Población: n = 0.01

1) Calcular: k*, y* , c*, donde * representa el valor de las variables en estado estacionario.

2) Calcular k***, donde el subíndice "gold" indica el valor de esas variables cuando se cumple la regla de oro de la acumulación del capital.

3) ¿Cuál es la tasa de ahorro que permite llegar al estado estacionario de la regla de oro cuando 
α =1/3?

